## 2 はなまき婚シェルジュ育成事業の実施について

未婚化、晩婚化が進む中、本市において結婚を希望する独身男女の結婚活動支援と定住促進を図るため、結婚活動を支援する夫婦「はなまき婚シェルジュ」を育成します。

## 1 事業実施の趣旨

未婚者の増加や晩婚化が進行している理由として、若年層の結婚願望は依然として強いものの、 価値観の多様化に伴って理想とするパートナーを見つけることが難しくなっていることが考えられる。

こうしたことから、結婚を希望する者同士の良好な人間関係を構築するための支援を行う者を 育成し、もって本市における定住人口の増加や少子化対策につなげようとするものである。

- 2 はなまき婚シェルジュの活動
  - (1) 市内の婚活支援団体と連携した婚活支援 市内で行われる婚活イベント参加者へのアドバイスや、イベントでカップルになった方の フォローを行うなど、婚活支援団体と連携した婚活支援を行う。
  - (2) 結婚希望者からの結婚に関する相談、出会いの仲介等
  - (3) 市内の婚活支援事業の広報など
- 3 研修受講者募集
  - (1) 研修会 平成28年3月から平成29年3月まで 全11回
  - (2) 募集期間 平成27年12月21日(月)から平成28年2月25日(木)
  - (3) 応募資格 市内
    - ・ 市内に住所がある夫婦
      - ともに20歳以上50歳未満の夫婦
      - ・ 市内で婚活支援を行う意思のある夫婦
      - 業として婚活支援を行っていない夫婦
  - (4) 研修費用 無料(但し、交通費等は自己負担)
    - ※無料の託児スペースあり
  - (5) 研修プログラム
    - ・結婚活動支援について
    - ・ワークライフバランス、男女共同参画について
    - ・男性と女性の心理の違い
    - 親と子の結婚観について
    - ・異性とのコミュニケーションの取り方 など
  - (6) 申込書類
- ① はなまき婚シェルジュ育成研修受講申込書
  - ② 誓約書
  - ③ 履歴書

様式は市ホームページでダウンロードできるほか、地域づくり課で配布する。

4 はなまき婚シェルジュの認定

研修終了後、認定条件を満たした夫婦に認定証を交付する。

認定期間は認定の日から2年間(更新あり)

## シェルジュ"を写真しき

結婚を希望していても 運命のパートナーを見つけることができずに 悩んでいる若者がたくさんいます そんな若者たちへ

私たちの幸せをちょっとだけおすそ分けしませんか?



## 平成28年2月25日(木)まで 墓集期問

平成28年3月から平成29年3月まで全11回 研修会 ※詳しい日時、会場については後日、受講希望者に連絡します。

「はなまき婚シェルジュ」ってなあに?

結婚を望む若い世代の希望を叶えるため、研修で習得したスキルを生かし、出会いから結 婚までスムーズに進めるよう後押しをする市の認定を受けたご夫婦です。



- ◆ はなまき婚シェルジュの活動
  - (1)市内の婚活支援団体と連携、協力した 婚活支援
  - (2)結婚希望者からの相談、出会いの仲介など
  - (3)市内の婚活支援事業の広報など
- ◆ はなまき婚シェルジュ認定 研修終了後、認定条件を満たした夫婦に認定証 を交付します。

認定期間は認定日から2年間(更新あり)

- ◆ 応募資格
  - (1)市内に住所がある夫婦
  - (2)ともに 20 歳以上 50 歳未満の夫婦
  - (3)業として結婚活動支援を行っていない夫婦

◆ 研修費用

無料(但し、交通費等は自己負担) ※無料の託児スペースあります。

- ◆ 研修プログラム
  - ○結婚活動支援について
  - 〇ワークライフバランス、男女共同参画とは
  - ○男性と女性の心理の違い
  - ○親と子の結婚観について
  - 〇異性とのコミュニケーションの取り方

など

※ご夫婦で研修を受講していただきます

■ 申込みは下記の書類を提出してください。

For the second section with the wife the effective second section with the effective second second

- ①はなまき婚シェルジュ育成研修受講 申込書(様式第1号)
- ②誓約書(様式第2号)
- ③履歴書(様式第3号)
- ◇市 HP からダウンロードできます。

■ 書類提出・問い合わせ先

花巻市総合政策部地域づくり課

all the first the same as a state of the same

**T**025-8601

岩手県花巻市花城町9番30号

TEL: 0198-24-2111 (内線 455)

Email: chishin@city.hanamaki.iwate.ip

詳しくはホームページをご覧ください

http://www.city.hanamaki.iwate.jp/